

5

У нас В ГОСТЯХ

Перед поездкой по области несколько концертов в Кемерово дал астрадный коллектив Всесоюзного гастрольно-концертного объединения с участием дипломатки Всероссийского конкурса эстрады, исполнительницы народных цыганских песен Раисы Жемчужной. В субботу артисты побывали в редакции, познакомили журналистов со своим искусством.

На встрече прозвучали старинные народные песни, песни румынских, болгарских цыган, шуточные, лирические.

Имя Раисы Жемчужной уже много лет можно встретить на концертных афишах, но, должно быть, немногие зрители знают о пути талантливой «цыганочки» в искусство.

Началось все в детской самодеятельности клуба г. Симферополя. На одном из смотров пению Раисы дали высокую оценку и послали ее учиться в Москву в театральный техникум. А затем работа в одном из украинских театров. Во время Великой Отечественной войны выступала с концертными бригадами на фронтах. Последние одиннадцать лет



гастролирует по всей стране со своим небольшим коллективом, знакомя слушателей с лучшими произведениями, созданными родным народом.

В репертуаре певицы не только старинные цыганские песни, но и современные произведения. Для нее пишут композиторы Лядова, Будашкин, Ром-Лебедев.

У Жемчужных театральная семья. Муж Михаил играет на гитаре в оркестре, дочь Земфира

— учащаяся студии театра «Ромэн». Будущее ее — тоже сцена.

Во встрече в редакции участвовал квартет гитаристов в составе: М. Жемчужный, В. Славочевский, В. Поляков, Л. Петров, скрипач А. Каракулов, пианист Б. Фингарет. Вел концерт конферансье Е. Пантелеев.

Журналисты тепло приняли своих гостей.